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CUCTEMbI CHUCIEHUA

[pynna 23103:

KOHTEeHT

HapexxanH AHTOH
Kapumos Pamunb
anum3siHoB A3aTt

[n3anH
PussaHoB 3anTyH
[aTaynnuH Angap

Beb-paspaboTunkm

[Mpo3opoB AnekcaHap
[MeTpoB AnbbepT

PykoBoguTtenb npoekTa
epacumoBa O.HO.



L
Llenb 1 3agayn npoekTta

Llenb - co3naHmne Beb-canta ana obyyveHusa cuctemam
cUnCneHuq.

3agaum - nogobpartb matepuan, paspaboTaTb caur,
pa3paboTaTrb NpakTU4Yeckne npumMepsbl.
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[1Bon4yHasi cuctema CYUCeHUS
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BOCbMepI/I‘-IHaﬂ CUCTeMa CHNCIeEHUA

CnoxeHune BbluntaHue YMHOXeHune [leneHne
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5+3+1=9=8+1 215. 4 —_— Xl
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i 8+2-6=4
2+1=3 8-1=5
g-7=1



lLlecTHaguaTepmn4Hasa cuctemMa CYMUCIIEHUS

CnoxeHune BblyntaHue YMHOXeHune [eneHune
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Cxema BeTBfieHUs1 CTPaHUL, canTa

mmmmmm




A4

3agjaH:
b "uae aLrisc™;
ﬂ < var p2, p8, pl0, pis, 381, =2, 83, vi, v2, ¥v3, ul, u2, ul, 41, dz, &3
3 var key:
4 P10 = Nach.random(): 210 = pl0 & 100 4 20: pld = Macth.yound{pld);:
5 51 = Math.zandom(); S1 = Sl * 100 + 207 51 = Math.round(sl)}/
o 32 = Math.random(): =2 = =2 ¢ P % 205 =2 = Math,round(s2);
7 vl = NMath.vandom(): vl @ w1 & 100 ¢ 20 vl = Math.round(vl);
e V2 = Math.zandom(); V2 = w2 * 10D + 207 v2 « Math,zound(v2):
" ul = Nath.random(}:; ul = ul ¢ I 4+ 207 uwl = Nath,round(ul) ;
10 u2 = Math.random(): U2 = w2 * 100 ¢ 20r U2 = Mach.round(u2);
11 dl = Th.zandom(): dl = dl * 100 4 207 d1 = Th.zound(dl);
12 dZ = Nath,random(): @2 = d2 ¢ 100 4 207 d2 = Nath, round(d?) ;
13 Ul = ul / 2! ul = Hach.round(ul): di = d1 / 2: Al = Hach.round(dl):
1% uZ = uZ / Z; w2 = Math.round(u2); d2 = d2 / 2; d2 = Hath.round(d2):
15 p2 = (4pi0).toStringl?): plé = (4p10) . .Loduring(L6): pB = (spld).noSuring(5);
16 53 = (+51) ¢+ (#22); v3 = {+v1} ¢+ (+7v2) U3 = (#ul) * {+u2); 43 = (+dl)} * (+d2):
17 81 = (+31).toStzing{l): 32 = (#s2).voStrang(i): =3 = {+8)).ccltraing().
18 vl = (49l).roScring(?): 92 = (#v2).toScring(l);: vd = (4vS).coSuring(l);
13 ul = (4ul).toString{l); u2 = (#u2).zoString(2): uld = {+ud}.caString().
29 dl = (4dl).todString{l): d2 = (#d2).voStrang(<):; oI = {+dJ).codtrang(=):
2 document.. getElementById ("porevesci’ ) . innerBINL = (4p2) ¢
22 d .gatEl TBYId("summl’) .innerHIML « (+s1)r document.getElaxencByld('=umml') .innerHIML - (+32);
23 doourent.. getElementByld(*vichesl ') ,annecHTML = (+v3): document,getElementByld(' vichetZ "), innerBINL = (4¥2);
24 docuent . getElementById (" unn ') .innexHTHL = (sul) @ document.getElemencById( ' unn '} .innerATML = {(tul);
25 d « PetEL wId( delear '}.innesHIML <« (+d47); document.getZlenentDyld('del=niel’').innesiiTML < (+32);
26 function check_perewvod()
a3 EM
22
29 var x8, xi0, x16;
30 XD - & t.getEl ById("perevod 1").value;!
J1 Xx10 = dooument.getXlementdyld("perevod _2").value;
a2 %16 = docusent.getElenentByTd (Yperovod M) value;
3z H 1 {{XE == p8} || (X2 == "BzrzoT)) {
3% el (gesEl yvid{"per=
35 key = docusent.gecElasencByTd(
36 Xay.disabled = true’
320 F ]
& | elae [
as document .getElementById{"parevzd 17).value = “li= zepuc";
&+ }
€1
4z H 12 {{x10 == p10) || {X10 == "Dapmc")} {
43 documsnt., getElementByTd {“serevod_27) value = “Bepuo®;
44 key = docament .getElenencById('perevaed 2')
$9 Key.disapled = true;
% | }
7 else [ document.getZlemantByld("perevod 2V).value = "He sapuo™r )
<z B 1f (x1@ ="DBepxo™) {
o document . getElementByTd("sorevad 3%) value = "Eopdn®;
g0 xey = document.getElenentById('pereved 3')r
31 Key.di=abled = true;
52 1
53 ﬁ] else |
54 x16 = x16,.tolowerCase()
55 [ If (X16 == plE) |
56 document, getElexantByld( parevod 3%).value =« “"Depuo™;
57 key = documsnt., getElemencByld | pecevos_3°)
-1-3 key.disabled = trac;
53 - }
60 uluw
6l docunent . JetElexantById("przevos 3¥).value = “He nepuc™y
Gz o 1)

LB




var res="3231421431"

function check me ()

{

}

var count=0

with(document.test)

{

(1Q110]
(1Q2[0]
(1Q310]
(1Q410]
(1Q510]
(1Q6[0]
(1Q710]
(1Q8[0]
(1Q9[0]

.checked&&!Q1[1]
.checked&&!Q2[1]
.checked&&!Q3[1]
.checked&&!Q4[1]
.checked&&!Q5[1]
.checked&&!Q6[1]
.checked&&!Q7[1]
.checked&&!Q8[1]
.checked&&!QS[1]
(1Q10[0] .checked&&!Q10[1] .checked&&!Q10[2] .checked&&!Q10[3] .checked) {count+=l};
{count>0) {alert("Bm BmmoJHMIIM HE BCe =amauufa. IIpoBepbpTe ceba.")}

else answer()

Eead

.checked&&a!Q1[2]
.checked&&!Q2[2]
.checked&&!Q3[2]
.checked&&a!Q4[2]
.checked&&!Q5[2]
.checked&&!Q6[2]
.checked&&!Q7[2]
.checked&&!Q8[2]
.checked&&!QS[2]

function control(k,fl,f2,£3,£4,£5,£6,£7,£8,£9,£10)

{

}

(k==l&&fl.
(k==2&&f2.
(k==3&&f3.
(k==d&&f4d.
(k==5&&f>5
(k==t&&fb.
(k==T&&f7.
(k==8&&ff.
(k==C&&fo

return false;

function answer ()

{

answ="";
with(document)
{

checked)
checked)
checked)
checked)
.checked)
checked)
checked)
checked)
.checked)
(k==10&&f10.checked) return true;

return
return
return
return
return
return
return
return
return

true;
true;
true;
true;
true;
true;
true;
true;
true;

.checked&&!Q1[3]
.checked&&!Q2[3]
.checked&&!Q3[3]
.checked&&!Q4[3]
.checked&&!Q5[3]
.checked&&!Q6[3]
.checked&&!Q7[3]
.checked&&!Q8[3]
.checked&&!QS[3]

.checked)
.checked)
.checked)
.checked)
.checked)
.checked)
.checked)
.checked)
.checked)

{count+=1};
{count+=1};
{count+=1};
{count+=1};
{count+=1};
{count+=1};
{count+=1};
{count+=1};
{count+=1};

~ answ+=control (res.charAt (0) ,test.Q1[0] ,test.Q1[1],test.Q1[2],test.Q1[3]) 2" 1" :"O"



<FORM name=test
<CENTER><H4>CucreMa cumcienusi</H4></CENTER>
<OL>

<LI>
<b><p><INPUT size=1 name=7_> BH6epUTe NPABMIBHH BapPMAHT IIepeBOofda M3 OeCSTUYHOM CUCTEMH CUMCIIeHUS B OBOMYHYK, HUMUCIO
0,5625<sub>10</sub>
<br>
</b></p><p><INPUT type=radioc name=01> 0,1011 <BR><INPUT
type=radio name=0Q1> 0,1000 <BR><INPUT type=radic name=0Qi>
0,1001 <BR><INPUT type=radio name=01> 0,1111
</pP><BR><BR>
<LI>
<b><p><INPUT size=1 name=77> CUCTeMa CYMUCIEHUSI, B KOTOPOM BHaYeHMe LMOPH SaBMCUT OT ee MNOBMUMM B SammMcu Uucia,
HasHBaeTcs

<br>
</b></p><p><INPUT type=radio name=0Q2> YHapHoM <BR><INPUT

type=radio name=02> NoSuMuUMOHHOM <BR><INPUT type=radioc name=02> HenoSMUMOHHOM <BR>
<INPUT type=radic name=02> ¥YgapHom </p><BR><BR>

<LI>

<b><p><INPUT size=1 name=7T.> OCHOBHHM HENOCTATKOM HEMNOSMLMOHHHX CUCTEM CHUMUCIEeHUS SBISeTCH
<br>
</b></p><p><INPUT type=radio name=03> OrcyrcTBMe 1 <BR><INPUT

type=radio name=(Q3> OrcyrcrEMe 10 <BR><INPUT type=radic name=(Q3> OrcyrcTBue 0 <BR>
<INPUT type=radioc name=03> OrcyTcTBMe 5 </p><BR><BR>
<LI>

<pb><p><INPUT size=1 name=T4> COBOKYMNHOCTE NPaBUJI LI OBOSBHAYEHMS M HAMMEHOBAHMS YMCEJ, HAaSBHBAeTCS
<br>
</b></p><p><INPUT type=radio name=04> CUCTeMOM cCUMCIeHMsT <BR><INPUT

type=radio name=04> AnpaBuToM <BR><INPUT type=radic name=(4> AnropmTMOoM <BR>
<INPUT type=radic name=04> BIOK-cXeMoM </p><BR><BR>

<LI>

<b><p><INPUT size=1 name=75> CaMass NpoCTeMmas CUCTEMa CHMCISeHMUS HASHBAETCH
<br>
</b></p><p><INPUT type=radio name=05> [osMumMoHHOM <BR><INPUT

type=radio name=05> ¥mapHoM <BR><INPUT type=radioc name=(05> HemnoSMUMOHHOM <BR>
<INPUT type=radio name=05> YHapHOM </p><BR><BR>

<LI>

<b><p><INPUT size=1 name=7(> CYUMTaeTCs, YTO NEPBHM B HAyKy MaTeMaTUKYy ITBOUYHYK CUCTEMy CUMCIEHUS BBEN
<br>
</b></p><p><INPUT type=radic name=06> ApxmMen <BR><INPUT

type=radio name=06> JleM6HM, <BR><INPUT type=radio name=(06> Indparop <BR>
<INPUT type=radic name=06t> HeRTOH </p><BR><BR>



